

COORDENADORIA DE REGISTROS ACADEMICOS

ERRATA Nº 01 A 3ª CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA – Edital 038, de 26 de janeiro de 2021

A Direção-Geral do Câmpus Presidente Epitácio e a Comissão do Processo Seletivo dos Cursos Superiores no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO das seguintes informações:

DA CONVOCAÇÃO DO CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO

1. Onde se lê:

CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO (1 vaga)	
Lista	Nome
Geral	RAFAEL PADUAN VIEIRA

2. Leia-se:

CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO (1 vaga)	
Lista	Nome
L3	RAFAEL PADUAN VIEIRA

Presidente Epitácio, 01 de abril de 2021.

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcia Jani Cicero do Nascimento**, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/PEP, em 01/04/2021 17:14:03.
- **Thalita Alves dos Santos**, COORDENADOR - FG1 - CRA-PEP, em 01/04/2021 16:56:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/04/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 164062

Código de Autenticação: 102dc66075

